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(2) Défi: 50 calculs en 5 minutes (séric 308)
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Période 2 - CM1

6x_ =42
3x11=__

Le doublede 24 est:
529+ =600

La moitié de 28 est :
19+45=__

8x__ =72
5x11=__

Le doublede33est:
970 pourallera1000:
La moitié de 62 est:
42+41=__

2x__ =14
8x11=__

Le doublede 25est:
576+ =600
Lamoitiede42est:
41+22=__

9x__ =863
2x11=__

Le double de 14 est :
401 pour aller a 500 :
La moitié de 42 est :
31+29=__

6 X =54
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9x11=
Le double de 99 est :
88 +86 =

La moitié de 88 est :

Le double de 80 est :
4x__ =36
6x11=__

Le double de 74 est :

27 +50 =

La moitié de 180 est :

Le double de 110 est :

9x__ =63
4x11=__

Le double de 98 est :

19+74 =

La moitié de 86 est :

Le double de 50 est :
8x__ =72
7x11=__

Le doublede 87 est:

46+71=

La moitié de 144 est:

Le doublede50est:
5x =35

1x11=



